
ST-PR140EM 

    

 

Инструкция по установ

Порядок установки 

• Снимите заднюю крышку,

• Приложите основание счи

• Просверлите 4 отверстия п

• Используя шурупы, закреп

• Подключите считыватель 

• Закрепите считыватель на

• Включите питание и пров

                      Внешний вид 
 

 

Подключение 

Красный: 

Черный: 

Зеленый: 

Белый: 

Коричневый: 

Желтый: 

Спецификация 

Считыватель: 

Расстояние считывания: 

Интерфейс: 

Питание: 

Потребляемый ток: 

Рабочая температура:  

Рабочая влажность:  

Размеры:  

Информация для заказа: ST-PR

 

 

 
 

новке считывателя ST-PR140EM 

шку, используя прилагаемый ключ. 

 считывателя к поверхности и выполните разметк

тия под крепёжные винты и 1 отверстие для кабел

крепите основание на стене. 

ель в соответствии с цветовой маркировкой и уло

ь на основании. 

роверьте работоспособность считывателя. 

 

                         Монтажный черт
 
 

+12 В 

Земля 

D0 (Wiegand) 

D1 (Wiegand) 

Зеленый СИД 

Зуммер 

EM, 125 кГц 

3 - 6 см 

выход Виганд 26 

10-14В (DC) 

40 мА 

от -30 ⁰C до 60 ⁰C 

10% – 99 % 

128x82x28 мм 

PR140EM: Интерфейс Виганд 26 

128 мм 

82мм 

50мм 

41мм

 

 

 

етку. 

абеля. 

 уложите кабель. 

ертёж 

64мм 

26мм мм 

16мм 


